
ZALOG
O delu mladinske organizacjje v

Zalogu zadnja leta nismo dosti sli-
šali. V tem letu pa je njeno delo
nekoliko zaživelo.

Omembe viedno je tekmovanje
zaloške mladine v namiznem tenisu,
ki so ga organizirali 16. maja 1972,
v kino dvorani zadiužnega doma.
Pobudo za tekmovanje sta dala mla-
dinca Miiko Šemiov in Vilko Sluga,ki sta tudi prevzela otganizacqska

dela. Ker mladinska organizacija
nima vseh potiebnih rekvizitov, so
zaprosili za mize gimnazijo v Mo-
stah.

Oiganizatoije je presenetila ude-
ležba, saj se je za tekmovanje prija-
vilo prek 40 telanovalcev. Razve-
seljivo je predvsem dejstvo, da se je
prijavilo veliko število mladine iz
novega naselja v Zalogu, s čimei so
pokazali pripravljenost, da se vldju-
čijo v življenje in delo zaloške mla-
dine.

Za tako široko zasnovano tek-
movanje je potreben denai, katerega
pa mladinska organizacija ni imela.
Za denaino pomoč so zaprosili otj-
činsko zvezo za telesno kultuio, ki
je prispevala 500 din za stroške po-
kalov, ter Emono v Zalogu, ki ]e

• pomagala s prispevkom za pogosti-
tev ob zaključni svečanosti. Z ve-
likim razumevanjem pa so tekmo-
vanje podprli tudi zaloški obrtniki,
in sicer bife ,,Lojze", ftizeiski salon
,,Ida" in avtomehanik Fianc Prezelj
iz Spodnjega Kašlja.

Dne 19. maja 1972 je bila sveča-
na iazglasitev zmagovalcev in razde-
litev pokalov. Vrstni red zmagoval-
cevje naslednji:

Posamezniki: 1. mesto Mirko
Šemrov, 2. mesto Dušan Židan, 3.
mesto Vilko Sluga.

Dvojice: 1. mesto Miiko
Semrov-Vilko Sluga, 2. mešto Du-
šan Židan-Marjan Horvat, 3. mesto
Peter Mešalj-Vinko Pengeršič.

Tekmovanje v namiznem tenisu je
mimo, pripiavljajo pa že mladinsko
tekmovanje - ali kot zaloška mla-
dina to imenuje - prijateljski dvo-
boj v šali. Med zaloško mJadino bi
bilo še več dvobojev, če bi jih imeli
kje organizirati. Zal pa to ni mo-
goče, kajti odbojke, rokometa, te-
nisa, nogometa in podobnih disci-
plin ne morejo trenirati niti potem v
teh zvrsteh tekmovati v kino dvo-
rani, drugega ptostora za razvijanje
kakršnegakoli športa pa v Zalogu
zaenkrat še ni!
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